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c @ Délka | Poget 10216 10505
{m) {ks) EB E 10 R6 RS R 10 R12 R16 R20 |
0222 1 D617 | 9,222 | 94395 05517 0,888 1. 1_,5}78 2,466

1 R10 | 1,55 |ZFe, 19,0
2 R1I0 | 1,02 | 6% 654
3 E6 &4 mb 670 |
Celkemn mb 670 ‘ ‘1*5_?;{&4
Celkem kg 237 1204
Ocel 10216 — celkem kg 2%7 b
Qcel 10505 — celkem kg _3()-}’ &
Vypis siti
Oznateni Cislo @drat Rozmér Plocha Sit celkem kg |
prvku {mm x mm) {mxm) (m*.1,1) 8/100-8/100
R——| E———— - 7,9_Gkgm'24
Sténa s1 8x8 18 | qom2. |
Celkem m* 42,%
_Celkem kg 1,017 1.
7
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Staticky vypocet

OB SAH

Uvod _ stxr. i
Popis_konstrukge 1 2
Statické posouzeni 2 - 3
Zavér 3
Posouzeni stény 4 = 10
Tvar a vyztuZ stény 11

Ovod

'V nasledujicim statickém vypo&tu je, podle poZadavku

projektanta  stavebni ¢ésti projektové  dokumentace,
navrZena a posouzena konstrukce cviéné tenisové stény.
Podkladem pro posouzeni byly nékteré vykresy stavebni
profese, pfedané investorem a popis sondy do podloZi
v blizkosti stavenisté stény.

Popis konstrukce

Jednd se o monolitickou Zelbet. sténu, wvysSky 300cm nad
terénem. Dolni 1lic stény tloustky 30cm je 10cm pod
Grovni tenisového kurtu a horni lic je 300cm nad Grovni
kurtu. Na hornim .lici stény Jje ukotven plot, wysky
100cm.

Podle ' A staveni3té&, budou
zdkladovou pudu TveF¥it hlinité "pisEité StErky s @
valounti 20-25cm. Hruba zrna se dotykaji. PF¥edpoklada se
st¥fedni ulehlost Sté&rkd. Spodni wvoda nebyla Po.
hloubky cca 3m, naraZena. -

ZaloZeni stény Jje navrZeno na zakladovém péasu Sirky
120cm a vysSky 80cm, se zakladovou. sparou v hloubce 90cm
pod trovni kurtu, na hutnéném, 30cm mocném
S5térkopiskovém polStaFi. '




7e zakladového pasu bude vytaZena vyztuZ pro napojeni na
vyztuZ stény. Vzhledem k minimalizaci poruch, vzniklych
rozdilnym dosednutim sté&ny po délce, doporucuji vloZit
do zakladového pésu konstruktivni vyztuz.

BetondZ z&kladti a stény se provede =z Dbetonu B20
(C16/20),konzistence zavlhlé a¥ m8kké a oceli &R
(L0505

Je navrZena Jjednak svisld vyztuZ proti ohybovému momentu
a dale svisléd a vodorovnd konstruktivni wvyztuZ proti
vzniku trhlin. :
Posouzeni twvaru a vyztuZe stény Je provedeno ve
statickém vypoltu stény.

Statické posouzeni

Konstrukce je posouzena na nejnepfiznivéjsi zatiZeni a
to vlastni hmotnosti a vétrem ve vodorovném smeru.
atifeni vitrem o, = 1,4.0,85.1,4 = 1,57 kNm™>

Vlastni hmotnost stény

P=3,1.0,3.25.1,1 = 25,6 kMm™

ZatiZeni v hornim lici zékladu

Pp-= 25,6 Km™

Pp = 1,57.4 = 6,28 kNm™*~

M 6;3.2,0 = 12,6 kim

Posouzeni zékladového péasu provedeno programem FINE GEO
na PC.

NavrZeny zdkladovy pas vyhovi.

]

Navrh vyztuZe stény ) £
M, = 12,6 kNm
1246
fo= ——— = 1,04 cm?® Vyhovi oR6/100 F,= 2,83 cm’
150,27 ;
Posouzeni:
100.2,83.45
B = = 0,225 & = 0,979 zy= 0,9879.0,27 = 0,26
100.2 .21

M,= 0,96.2,83.45.0,26 = 31,8 kNm > 12,6 kNm

Vzhledem k minimalizaci rizika vzniku smrstovacich
trhlin doporuduji pouzit sva¥ovanou sit 8/100-8/100 u
obou lich stény na celou vysku.

Pro kotveni svislé vyztuzZe budou do zakladového pasu
osazeny kotevni profily @R10/100. Kotevni profily -budou
vy&nivat min.60cm nad horni lic zakladového pasu. '

Navrh vvyztuZe zédkladového péasu
M, = 10.100.60.30 = 1800000 Nem = 18,0 kNm

18,0
fo= —— = 0,52cm® NavrZeny #R6/180 F.= 1,57 cm’
45.0,77
Posouzeni:
100.1,57.45

P - 0,04 8 = 0,006 z, = 0,996.0,77 = 0,77




100 7% 21
M, = 0,96.1,57.45.0,77 = 52,5 kNm > 18,0 kNm
Vzhledem k minimalizaci rizika vzniku smrStovacich
trhlin deoporuduji pouzit svafovanou sit 8/100-8/100 u
horniho i dolniho lice zakladového pasu. '

Zaveér

-Prdce je nutno zadat odborné firm& a zajistit -pfevzeti
zdkladové spéry a pfevzeti ocelové vyztuZe p¥ed
beton&zZi.

~Sva¥ovanou sit stykovat presahem min.30cm v obou

smé&rech. e
-Pro betondZ se pouZije beton B20 (C1l6/20)-PeHLEPNY

Zlin, kvéten 2015 Vypracoval: Ing.Ivan Janas aut.ing.
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Sednuti zékladu

Hloubka deformacni zdény
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Zakl.je ve sméru délky tuhyg (k=273.3>
Z&kl.je ve sméru §ifky tuhyg <(k=227.7)

Sednuti délkové hrany

1

Sednuti délkové hrany 2

Sednuti $ifkové hrany

1

Sednuti Sifkove hrany 2

Sednuti stfedu zakladu
Sednut! charakter.bodu

Natoceni ve sméru délky
Natodeni ve sméru Sirky
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Posouzeni svisleé Unosnosti:
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Typ zakladu : zakladovy pas

Sirka pasu
Tloustka pasu 0.80 m

Vypocet je proveden pro 1lm delky pasu
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Udaje o zalozeni:
Hloubka zakl.spary od puvodniho terenu = 0.9
Hloubka zakl.spary od upraveneho terenu = 0.9
Objemova tiha zeminy nad zakladem = 0

Extremni vypoctove zatizeni:

Normalova sila = 30.00 kEN/m
Moment ve smeru vy = 13.00 kNm/m
Pos.sila ve smeru y = 7.00 kN/m
(Pos.sila puscbi pri hornim povrchu pasu)

'Material zakladu

__‘...._......___..____H_______..........____....___............._.._--_...........-—__._...‘....._...—_._.-._...-...---..-..—_-.-....

Modul pruznosti zakladu = 27.00 GPa
Objemova tiha zakladu = 23.00 kN/m3

Spoctene zatizeni:

..-—_.-.-_1;-—-._-.-_._.........._._...-_-._.--...-.__....._..-....._—-...—_-..-_......_....-........_.-_-__-—...—.._...__._.‘-........

vlastni tiha zakladu G = 22.08 kN/m
Tiha zeminy nad zakladem Z = 1.80 kN/m
Celkova normalova sila Q = N+1.1*G+1.3%2Z = 56.63 kN/m
Excentricita sily @ ve smeru y = 0.33 m
Efektivni plocha zakladu ; = 1 m2
Odklon zatizeni od kolmice delta = 7 stup.
Geologicky profil (od puveodniho terenu) :
Vrst. mocnost fi c sigma,c gama gama, su
cis. [m] [st.] [kPal [MPal [kN/m3] [kN/m3]
Trida G3 ,stredne wulehla:

1 1.20 32.5 0.0 o 19.0 9.0
Trida G3 ,stredne ulehla:

2 1.00 32.5 0.0 - 19.0 9.0
Trida Fl ,konzistence pevna Sr>0.8:

3 1.00 29.0 120 - 19.0 9.0
Trida G3 ,ulehla:

4 - 3545 0.0 - 19.0 2.0
Geologicky profil (od puvodniho terenu) :
Vrst mocnost m ny Edef Eoed
cis [m] [MPal [MPa]
Trida G3 ,stredne ulehla:

1 1.20 0.30 025 85.0 -
Trida G3 ,stredne ulehla:

2 1.00 0.30 0.25 85.0 -
Trida Fl ,konzistence pevna 5r>0.8:

3 1.00 0.30 0.35 16.5 -

Trida G3 ,ulehla:

4 0.30 0.25 95.0 -




“Podzemni voda neni pritomma

Posouzeni svisle unosnosti - I.skupina meznich stavu:

_.__....__.._.._.__.._............__...._..._..-—._.-.-_._....—_._.._.._..............-_._.=._._._..==___-=__.—:—:::—m_z_;.:::—::_:..u.—__—

Prumerne charakteristiky prostredi urceny vazenym
prumerem podle Terzaghiho smykove plochy.

_........._._...............___......-.___..._.-..-.__..-..__....--..-——.a——--a—-———--—

Hloubka smykove plochy zst =
Dosah smykove plochy lst = 4.35 m

Spoctene prumerne charakteristiky prostredi:

...._.--_--....—...—__......_.___.-.-..-.-.......__..—_..._-.__......_.-.--—_.-_...-._......_-__....

32.34 stup.

Uhel vnitriho treni zeminy fi =

Soudrznost zeminy c = 0.56 kPa
Objemova tiha zeminy pod zakladem = 19.00 kN/m3
Objemova tiha zeminy nad zakladem = 19.00 kN /m3

Vypoctova unosnost zakl.pudy = 276.4 kPa
Extremni kontaktni napeti = 104.3 kPa

276 .4 kPa > 104.3 kPa
gvisla unosnost zakladu vyhovuje

- e e W e




Posouzeni vodorovne unosnosti - I.skup.meznich stavu:
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Vodorovna slozka zemniho odporu Sp = 30.30 kN
uhel treni zaklad-zakladova spara psi = 32.50 stup.
Soudrznost zaklad-zakladova spara a = 0.00 kPa
Zemni odpor uvazovan jako pasivni tlak (Sp/1.5)
Vypoctova slozka zemniho odporu Spd = 20.20 kN
Vyp.uhel treni zaklad-zakl. psi,d = 28.50 stup.
Vyp.soudrz.zaklad-zakl.spara a,d = 0.00 kPa
Posouzeni vodorovne unosnosti:

8ila na mezi unosnosti = 50.9 kN

Extremni svisla sila = 7.0 kN

50.9 kN > 7.0 kN
vVodorovna unosnost zakladu vyhovuje

gednuti a natoceni zakladu - II.skupina meznich stavu:

...-...._....._—_._.._._...._._._._........._..__....-._......_..—===..—.=====n=:=—=======m.—_—_====.—=====m==—.—=.._.._._

-———..—...-—-..-.—-.-.._-........-—-..—-:»..-._-......._.._..._..._...-—_.-..n...__..-..__...----.--..mq-.-.—.-_-..._.._

Normalova sila ' N = 30.00 kN/m
Vlastni tiha zakladu G = 22.08 kN/m
Tiha zeminy nad zakladem Z = 1.80 kN/m
Celkova normalova gila Q = N+G+Z = 54.48 kN/m
Moment ve smeru ¥ = 13.00 kNm/m
Posouvajici sila ve smeru y = 7.00 kN/m

Napeti v zakladove spare uvazovano
Nestlacitelne podlozi je v hloubce

Napeti pod zakladem (Hloubka merena od zakl.spary) :

-nm.-l———-—hll-—-'n-—-n——-.—l-l--!'w-Dl--l—rn—l-—-—.-‘—-nw--ﬂ——--u.-lu-

od upraveneho terenu
10.00 m od puvodniho terenu

—aa um

Hloubka Sigma,Ll Sigma,L2 Sigma,Bl Sigma,B2 Sigma,Ch Sg,stred Sigma,or

[m] [kPal [kPal [kPa] [kPal [kPal [kPal [kPal
0.00 61.63 0.05 26.56 26.56 107 .32 57 .40 17 .10
0.05 56.83 4.80 26.40 26.40 86.76 57.06 18.03
0.10 52.29 9.03 25 .55 25.55 78.61 55.22 18.98
0.15 48.14 12.49 24,04 24,04 66.43 51.95 19.93
0.20 44 .41 15.12 22.24 22.24 58.37 48.05 20.88
0.26 41.311 17 .01 20.43 20.43 52.58 44 .15 21.83
0.30 38.19 18.27 18.77 18.77 48 .13 40.56 22.78
0.35 35.63 19.05 17 .30 17.30 44 .52 37.389 7R.93
0.40 33.38 19.47 16.02 16.02 41.51 34.63 24.68
0.45 31.40 19.62 14.92 14.92 38.94 32,23 25.63
0.50 29.64 15.60 13.95 13.95 36.71 30.15 26.58
0.60 26.69 19.20 12,37 12.37 33.02 26.73 28.48
0.70 24 .31 18.56 11.14 11.14 30.07 24 .06 30.38
0.80 22.36 17.83 10.315 10.15 27.66 21.93 32.28
0.90 20.72 17 .08 9.34 9.34 25.64 20.18 34,18
1.00 19.32 16.35 8.66 8.66 23.93 18.71 36.08
2 e 0 18.312 15.65 8.08 8.08 22 .44 17 .46 37,98
1.20 17 .07 15.00 7.58 7.58 21415 16.38 39.88
1.30 16.14 14.38 b ] 20.00 15.44 41.78
1.40 o 1 13.80 6.76 6.76 18.98 14.61 43.68




Hloubka Sigma,Ll Sigma,L2 Sigma,Bl Sigma,B2 Sigma,Ch Sg,stred Sigma,or

[m] [kPal] [kPal [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
0.80 22.36 17.83 10.15 10.15 27.66 21.93
0.90 20.72 17.08 9.34 9.34 25.64 20.18
1.00 19.32 16.35 8.66 8.66 23.93 i8.71
1.0 18.12 15.65 8.08 8.08 22.44 17 .46
120 17.07 15.00 7.58 7.58 21.15 16.38
1.30 16.14 14.38 F+15 7+15 20.00 15.44
1.40 15.31 13.80 6.76 6.76 18.98 14.61
T B0 14 .57 L3327 6.42 6.42 18 .97 13.87
1.75 13.0% 12.08 5.70 5.70 16.14 12.33
1.84 12.5% £ N 5.51 5.51 15.60 11.90

Spocteny vazeny prumerny modul pretv. Edef = 79.04 MPa
Zaklad je ve smeru delky tuhy (k = 273.3)
zZaklad je ve smeru sirky tuhy (k =227.7)

Vypocet proveden za vylouceni tahu.
Rozmery patky po vylouceni tazenych okraju:
Sirka patky {(v) = 0.8 m

Sednuti stredu delkove hrany 1
Sednuti stredu delkove hrany 2
Sednuti stredu sirkove hrany 1
Sednuti stredu sirkove hrany 2
Sednuti stredu zakladu

Sednuti charakteristickeho bodu
(1 - hrana maximalne tlacena; 2

COO0 0
s 8 ° @
WRErPRow

0.5 mm
hrana minimalne tlacena)

nonnnnon

Vysledne sednuti a natoceni zakladu:
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Hloubka deformacni zony = 1.84 m
Sednuti zakladu o

0.0 (tan*1000)
0.3 (tan*1000)

Natoceni ve smeru delky
Natoceni ve smeru sirky

I n

[kPa]




